
МІНІСТЕРСТВО ЮСТИЦІЇ УКРАЇНИ
ПІВДЕННЕ МІЖРЕГІОНАЛЬНЕ УПРАВЛІННЯ

МІНІСТЕРСТВА ЮСТИЦІЇ (М. ОДЕСА)

Н А К А З

від ______________ 20__ р.                            Дніпро                              №____________

Про задоволення скарги

Відповідно до абзацу другого частини шостої, пункту 3 частини сьомої статті 37 Закону 
України «Про державну реєстрацію речових прав на нерухоме майно та їх обтяжень»,

НАКАЗУЮ:

1. Скаргу Мартинової Тетяни Олександрівни від 09.09.2025, що зареєстрована в 
Південному міжрегіональному управлінні Міністерства юстиції (м. Одеса) 09.09.2025 за 
№ 55022/06.7-10, задовольнити.

2. Зобов’язати  державного реєстратора прав на нерухоме майно Юридичного 
департаменту Одеської міської ради Шерстюк Володимиру Дмитрівну усунути допущені нею 
порушення під час розгляду заяви про надання інформації з Державного реєстру речових прав 
на нерухоме майно № 68681588 від 02.09.2025 у строк – п’ять  робочих днів з дати отримання 
копії рішення Південного міжрегіонального управління Міністерства юстиції (м. Одеса) за 
результатом розгляду цієї скарги.

3. Повідомити про прийняте рішення заінтересованих осіб. 
4. Виконання пункту 3 наказу покласти на відділ розгляду звернень та забезпечення 

діяльності Колегії з розгляду скарг на рішення, дії або бездіяльність державного реєстратора, 
суб’єктів державної реєстрації Управління державної реєстрації Південного міжрегіонального 
управління Міністерства юстиції (м. Одеса).

5. Контроль за виконанням наказу покласти на начальника Управління державної 
реєстрації Південного міжрегіонального управління Міністерства юстиції (м. Одеса).

Підстава: висновок Колегії з розгляду скарг на рішення, дії або бездіяльність державного реєстратора, суб’єктів 
державної реєстрації Південного міжрегіонального управління Міністерства юстиції (м. Одеса) від 02.10.2025 за 
результатами розгляду скарги Мартинової Тетяни Олександрівни від 09.09.2025, що зареєстрована в Південному 
міжрегіональному управлінні Міністерства юстиції (м. Одеса) 09.09.2025 за № 55022/06.7-10. 

Начальник                                                                                                       Тимофій ДУДІН 



ВИСНОВОК
КОЛЕГІЇ З РОЗГЛЯДУ СКАРГ НА РІШЕННЯ, ДІЇ АБО БЕЗДІЯЛЬНІСТЬ 
ДЕРЖАВНОГО РЕЄСТРАТОРА, СУБ'ЄКТІВ ДЕРЖАВНОЇ РЕЄСТРАЦІЇ 
ПІВДЕННОГО МІЖРЕГІОНАЛЬНОГО УПРАВЛІННЯ МІНІСТЕРСТВА 

ЮСТИЦІЇ (М. ОДЕСА)

м. Дніпро 02.10.2025

Колегія з розгляду скарг на рішення, дії або бездіяльність державного 
реєстратора, суб'єктів державної реєстрації Південного міжрегіонального 
управління Міністерства юстиції (м. Одеса) (далі – Колегія) у складі: 
Н. Щебликіної (головуючої на засіданні), К. Селіванової,  Л. Гаценко, Н. Мазур, 
Ю. Мельниченка, Р. Корнюка, А.Литвин, (секретаря Колегії),

розглянувши скаргу Мартинової Тетяни Олександрівни (далі – Скаржниця) 
від 09.09.2025, що зареєстрована в Південному міжрегіональному управлінні 
Міністерства юстиції (м. Одеса) 09.09.2025 за № 55022/06.7-10 (далі – скарга),

на дії державного реєстратора прав на нерухоме майно Юридичного 
департаменту Одеської міської ради Шерстюк Володимири Дмитрівни (далі -
державний реєстратор Шерстюк В.Д.) щодо формування інформації з Державного 
реєстру речових прав на нерухоме майно та сплати адміністративного збору,

з вимогою визнати протиправними (такими, що не відповідають законодавству 
у сфері державної реєстрації прав) дії державного реєстратора Шерстюк В.Д., 
поновити законні права та інтереси, порушені діями державного реєстратора 
Шерстюк В.Д., зобов’язавши державного реєстратора видати інформаційну довідку в 
паперовій формі за запитуваними параметрами, 

РЕКОМЕНДУЄ:

1. Скаргу Мартинової Тетяни Олександрівни від 09.09.2025, що 
зареєстрована в Південному міжрегіональному управлінні Міністерства юстиції 
(м. Одеса) 09.09.2025 за № 55022/06.7-10 задовольнити.

2. Зобов’язати  державного реєстратора прав на нерухоме майно 
Юридичного департаменту Одеської міської ради Шерстюк Володимиру 
Дмитрівну усунути допущені нею порушення під час розгляду заяви про надання 
інформації з Державного реєстру речових прав на нерухоме майно № 68681588 
від 02.09.2025 у строк – п’ять  робочих днів з дати отримання копії рішення 
Південного міжрегіонального управління Міністерства юстиції (м. Одеса) за 
результатом розгляду цієї скарги.

Мотиви рішення у стислому викладенні:
1. Скаржниця звернулась до державного реєстратора Шерстюк В.Д. з метою 

отримання деталізованої інформації з Державного реєстру речових прав на нерухоме 
майно (далі – Державний реєстр прав) щодо земельної ділянки з кадастровим 
№ 5122785500:01:001:0150. 

Однак, надана інформаційна довідка не містить запитуваної інформації.  Крім 
того, Скаржниця зазначає, що сума сплачених коштів за надання інформації з 
Державного реєстру прав перевищує встановлений законодавством розмір 
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адміністративного збору.

2. Скаржниця не погоджується з діями державного реєстратора, просить визнати 
їх протиправними, поновити її права та зобов’язати державного реєстратора видати 
інформаційну довідку за запитуваними параметрами.

3. На сьогодні, положеннями нормативно-правових актів, які регламентують 
порядок функціонування Державного реєстру прав, визначено можливість отримання 
фізичними / юридичними особами, зокрема, інформації з Державного реєстру прав 
про зареєстровані речові права на нерухоме майно, обтяження таких прав, про осіб, 
що отримували інформацію з Державного реєстру прав.

Інформація може бути отримана у вигляді актуальної  (обирають у разі потреби 
отримати документ, який містить інформацію про державну реєстрацію права 
власності, іншого речового права на нерухоме майно, обтяження на дату та час його 
формування) або у вигляді  деталізованої (обирають у разі потреби отримати 
документ, який містить деталізовану інформацію щодо відомості про виникнення, 
перехід та припинення права власності та інших речових прав на нерухоме майно 
відповідного запису Державного реєстру прав).

Надання інформації з Державного реєстру прав у паперовій формі здійснюється 
надавачем інформації з Державного реєстру прав шляхом формування інформації з 
Державного реєстру прав залежно від зазначених особою, що звернулася за її 
отриманням, параметрів пошуку.

4. Колегією встановлено, що інформаційна довідка № 441825449 не містить 
деталізованої інформації про речове право щодо запитуваної земельної ділянки. У 
зв’язку з чим, вбачаються ознаки бездіяльності державного реєстратора 
Шерстюк В.Д., оскільки інформація в наданій інформаційній довідці № 441825449 не 
відповідає зазначеним заявницею в заяві № 68681588 параметрам пошуку інформації, 
крім того її надання відбулося до сплати адміністративного збору.

5. За таких обставин Колегія дійшла висновку, що скарга підлягає задоволенню.

Мотиви рішення у розгорнутому викладенні:
1.  Скаржниця повідомляє, що 02.09.2025 звернулась до державного реєстратора 

Шерстюк В.Д. з метою отримання деталізованої інформації з Державного реєстру 
прав, а саме:

- актуальної та деталізованої інформації  про речові права, включаючи відомості 
про реєстраційні дії, проведені з відповідними записами у хронологічному порядку, 
зокрема, відомості про операції «реєстрація», «реєстрація змін/ виправлень» щодо 
земельної ділянки з кадастровим № 5122785500:01:001:0150; 

- деталізованої інформації щодо користувачів інформації - відомості про всіх 
осіб, що отримували інформацію з Державного реєстру прав стосовно земельної 
ділянки з кадастровим № 5122785500:01:001:0150.

Однак, надана держаним реєстратором Шерстюк В.Д.  інформаційна довідка 
№ 441825449 не містить деталізованої інформації щодо запитуваного об’єкта 
нерухомого майна. Крім того, інформаційна довідка не містить інформації про 
користувачів інформації - відомості про всіх осіб, що отримували інформацію з 
Державного реєстру прав стосовно земельної ділянки з кадастровим 
№ 5122785500:01:001:0150.

Таким чином, Скаржниця вважає, що з боку державного реєстратора 
Шерстюк В.Д. допущені порушення, що полягають у тому, що адміністративна 
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послуга з надання інформації з Державного реєстру прав фактично не була надана, 
оскільки інформація в наданій державним реєстратором інформаційній довідці 
№ 441825449 не відповідала зазначеним заявницею параметрами пошуку інформації.

 Також, Скаржниця вважає, що сума коштів, стягнута за надання інформації з 
Державного реєстру прав перевищує розмір адміністративного збору, визначений 
Законом України «Про державну реєстрацію речових прав на нерухоме майно та їх 
обтяжень» (далі -Закон). 

Скаржниця не погоджується з діями державного реєстратора, просить прийняти 
скаргу і розглянути її по суті, визнати протиправними (такими, що не відповідають 
законодавству у сфері державної реєстрації прав) дії державного реєстратора 
Шерстюк В.Д. та поновити законні права та інтереси Скаржниці, зобов’язавши 
державного реєстратора видати інформаційну довідку в паперовій формі за 
запитуваними параметрами.  

2. З відомостей Державного реєстру прав та доданих до скарги документів 
Колегією встановлено наступне. 

02.09.2025 державним реєстратором Шерстюк В.Д., у базі даних заяв 
Державного реєстру прав, зареєстровано заяву про надання інформації з Державного 
реєстру прав № 68681588. Параметри запитуваної інформації зазначено: деталізована 
інформації за об’єктом нерухомого майна: кадастровий номер земельної ділянки 
5122785500:01:001:0150.

Державним реєстратором Шерстюк В.Д. здійснено пошук в Державному реєстрі 
прав за параметрами запиту: права власності, інші речові права, іпотеки, обтяження та 
сформовано інформацію з Державного реєстру речових прав на нерухоме майно та 
Реєстру прав власності на нерухоме майно, Державного реєстру Іпотек, Єдиного 
реєстру заборон відчуження об’єктів нерухомого майна щодо земельної ділянки з 
кадастровим № 5122785500:01:001:0150. 

Однак, інформаційна довідка № 441825449, надана заявниці, містить лише 
актуальну інформацію про об’єкт речових прав, про речове право та про державну 
реєстрацію іншого речового права. 

3. Відповідно до пункту 2 частини першої статті 2 Закону Державний реєстр 
речових прав на нерухоме майно (далі – Державний реєстр прав, Реєстр) ‒ це єдина 
державна інформаційна система, що забезпечує обробку, збереження та надання 
відомостей про зареєстровані речові права на нерухоме майно та їх обтяження.

Функціонування Державного реєстру прав спрямоване на відображення 
максимально досяжної історії існування об’єкта нерухомого майна. Державний реєстр 
прав містить інформацію, зокрема, про набуття та припинення речових прав, 
обтяжень речових прав, а також про внесені зміни до відповідних відомостей 
Державного реєстру прав.

Згідно зі статтею 32 Закону інформація про зареєстровані права на нерухоме 
майно та їх обтяження, що міститься у Державному реєстрі прав, є відкритою, 
загальнодоступною та платною, крім випадків, передбачених цим Законом.

Для фізичних та юридичних осіб інформація за об’єктом нерухомого майна та 
суб’єктом речового права надається в електронній формі через офіційний веб-сайт 
Міністерства юстиції України або в паперовій формі.

Інформація про зареєстровані права та їх обтяження, отримана в електронній чи 
паперовій формі за допомогою програмного забезпечення Державного реєстру прав, 
має однакову юридичну силу та використовується відповідно до законодавства.

Інформація з Державного реєстру прав не надається фізичним та юридичним 
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особам у разі невнесення плати за надання інформації або внесення її не в повному 
обсязі.

Умови, підстави та процедуру надання інформації з Державного реєстру прав 
про зареєстровані речові права, обтяження речових прав та про осіб, що отримували 
інформацію з Державного реєстру прав (далі - користувачі інформації), права та 
обов’язки суб’єктів, що є учасниками зазначеної процедури визначено нормами  
Порядку надання інформації з Державного реєстру речових прав на нерухоме майно, 
затвердженому постановою Кабінету Міністрів України від 25.12.2015 № 1127 (в 
редакції постанови Кабінету Міністрів України від 26.06.2019 № 599) (далі – Порядок 
№ 1127). 

Інформація з Державного реєстру прав надається виключно за допомогою 
програмних засобів ведення Реєстру у паперовій або електронній формі, крім 
випадку, передбаченого абзацом другим цього пункту, що має однакову юридичну 
силу та містить обов’язкове посилання на Державний реєстр прав.

Інформація з Державного реєстру прав про користувачів інформації надається 
виключно у паперовій формі.

Інформація з Державного реєстру прав у паперовій формі надається на аркушах 
паперу форматом А4 (210 х 297 міліметрів) без використання спеціальних бланків, 
проставлення підпису надавачем інформації з Державного реєстру прав та/або 
печатки.

Інформація з Державного реєстру прав про зареєстровані речові права, 
обтяження речових прав містить актуальні на дату та час її надання відомості про 
зареєстровані речові права, обтяження речових прав, наявні в Державному реєстрі 
прав, а також відповідні відомості з його невід’ємної архівної складової частини або 
відомості про відсутність зареєстрованих речових прав, обтяжень речових прав.

За бажанням особи інформація з Державного реєстру прав про зареєстровані 
речові права, обтяження речових прав, крім відомостей, передбачених абзацом 
першим цього пункту, може додатково містити відомості про набуття, зміну і 
припинення речових прав, обтяжень речових прав, а також про внесені зміни до 
відповідних відомостей Державного реєстру прав та його невід’ємної архівної 
складової частини у хронологічному порядку.

Відповідно до частини 1 пункту 56 Порядку  ведення Державного реєстру 
речових прав на нерухоме майно, затвердженого постановою Кабінету Міністрів 
України від 26.10.2011 № 1141 (далі – Порядок № 1141), відомості з Державного 
реєстру прав формуються у формі інформації з Державного реєстру прав про:

зареєстровані речові права, обтяження речових прав;
про осіб, що отримували інформацію з Державного реєстру прав;
документи реєстраційної справи. 
Згідно з нормами Порядку № 1127 для отримання інформації з Державного 

реєстру прав у паперовій формі особа, яка бажає отримати таку інформацію, 
звертається до будь-якого надавача інформації з Державного реєстру прав.

Надавач інформації з Державного реєстру прав обов’язково повинен повідомити 
особі, що звернулася за отриманням інформації з Державного реєстру прав, повний 
розмір адміністративного збору за надання відповідної інформації.

Надання інформації з Державного реєстру прав у паперовій формі здійснюється 
надавачем інформації з Державного реєстру прав шляхом формування інформації з 
Державного реєстру прав залежно від зазначених особою, що звернулася за її 
отриманням, параметрів пошуку для її подальшого друку та видачі такій особі (абзац 

https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/599-2019-%D0%BF#n43
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/1141-2011-%D0%BF#n10
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/1141-2011-%D0%BF#n10
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перший пункту 13 Порядку № 1127).

Наданню інформації з Державного реєстру прав у паперовій формі передує 
справляння в повному обсязі адміністративного збору.

Згідно з абзацом другим частини сьомої статті 34 Закону за отримання 
інформації з Державного реєстру прав в паперовій формі для працездатних осіб 
справляється адміністративний збір у розмірі 0,025 прожиткового мінімуму.

Адміністративний збір справляється у відповідному розмірі від прожиткового 
мінімуму для працездатних осіб, встановленого законом на 1 січня календарного 
року, в якому подаються відповідні документи для проведення державної реєстрації 
прав, та округлюється до найближчих 10 гривень (абзац перший частини восьмої 
статті 34 Закону). 

Адміністративний збір справляється за одну надану послугу у сфері державної 
реєстрації прав (абзац другий частини восьмої статті 34 Закону). 

4. Колегією встановлено, що державним реєстратором Шерстюк В.Д. здійснено 
пошук в Державному реєстрі прав та його невід’ємній архівній складовій частині за 
параметрами запиту: права власності, інші речові права, іпотеки, обтяження. 
Водночас встановлено, що сформована інформаційна довідка № 441825449 не містить 
деталізованої інформації про речове право щодо запитуваної земельної ділянки. У 
зв’язку з чим, вбачаються ознаки бездіяльності державного реєстратора 
Шерстюк В.Д., оскільки інформація в наданій інформаційній довідці № 441825449 не 
відповідає зазначеним заявницею в заяві № 68681588 параметрам пошуку інформації.

Колегією також встановлено, що інформаційна довідка № 441825449 
сформована о 13 год. 48 хв., тоді як оплату за її надання здійснено о 15 год. 40 хв., що 
суперечить вимогам пункту 13 Порядку № 1127.

Щодо тверджень Скаржниці про ненадання інформації про осіб, що отримували 
інформацію з Державного реєстру прав, а також про те, що розмір коштів, стягнутих 
за надання інформації з Державного реєстру прав перевищує розмір 
адміністративного збору, визначеного Законом,  Колегія вважає за необхідне 
зазначити наступне.

З метою всебічного та об’єктивного розгляду скарги, Колегією направлено запит  
до Юридичного департаменту Одеської міської ради (за вих. 
№ 38325/06.7-10 від 12.09.2025) з проханням надати копію заяви про надання 
інформації з Державного реєстру прав № 68681588 від 02.09.2025 та копію документу 
про сплату адміністративного збору Скаржницею за надання інформації з Державного 
реєстру прав).

До Південного міжрегіонального управління Міністерства юстиції (м. Одеса)
від Юридичного департаменту Одеської міської ради надійшли запитувані документи 
за вх. № 57143/06.7-15 від 17.09.2025. 

Так, вбачається, що Скаржницею подано та власноручно підписано заяву про 
надання інформації з Державного реєстру речових прав на нерухоме майно 
№ 68681588. Параметри запитуваної інформації зазначено: деталізована інформації за 
об’єктом нерухомого майна: кадастровий номер земельної ділянки 
5122785500:01:001:0150. 

Станом на дату розгляду скарги, факт подання Скаржницею заяви про надання 
інформації  про осіб, що отримували інформацію з Державного реєстру прав не 
підтверджено ні Скаржницею ні відомостями з Державного реєстру прав.

Враховуючи, те що надання інформації з Державного реєстру прав у паперовій 
формі здійснюється надавачем інформації з Державного реєстру прав залежно від 
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зазначених особою, що звернулася за її отриманням, параметрів пошуку, у 
державного реєстратора Шерстюк В.Д. не виникло обов’язку у наданні інформації  
про осіб, що отримували інформацію з Державного реєстру прав, оскільки не було 
подано відповідної заяви, а також не сплачено адміністративний збір за надання 
відповідної інформації.

Крім того, Колегія звертає увагу, що стаття 32 Закону передбачає надання 
інформації  про осіб, що отримували інформацію з Державного реєстру прав на 
підставі заяви власника або іншого правоволодільця.

Також, згідно наданої Юридичним департаментом Одеської міської ради копії 
квитанції № 391286532 від 02.09.2025 Колегією встановлено, що платником 
Мартиновою було здійснено плату за послугу з надання інформації з Державного 
реєстру речових прав на нерухоме майно. Сума адміністративного збору: 80,00 грн; 
комісія платіжної системи: 35,00 грн. Фактично сплачена загальна сума: 115,00 грн. 
Номер рахунку отримувача: 798999980333219300041015744. 

Таким чином, сума коштів, зарахована до державного бюджету як 
адміністративний збір за отримання інформації з Державного реєстру прав,  
відповідає визначеному Законом розміру  адміністративного збору. 

Колегія не може надати оцінку діям, що не є фактичними та не відображені в 
Державному реєстрі прав, зокрема, підтвердити чи спростувати оплату Скаржницею 
суми коштів, що перевищує розмір встановленого Законом адміністративного збору.  

5. Під час дії воєнного стану та з урахуванням вимог, встановлених                         
пунктом 10 Порядку розгляду скарг на рішення, дії або бездіяльність державного 
реєстратора, суб’єктів державної реєстрації, територіальних органів Міністерства 
юстиції, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 25.12.2015 № 
1128 (зі змінами) (далі – Порядок), не менше ніж за 15 днів (дата публікації 
оголошення 15.09.2025) до дня засідання Колегії на офіційному веб-сайті Південного 
міжрегіонального управління Міністерства юстиції (м. Одеса) було забезпечено 
оприлюднення інформації про дату засідання Колегії та розгляду даної скарги. Також, 
зазначену інформацію додатково повідомлено засобами електронної пошти 
Скаржниці та державному реєстратору Шерстюк В.Д.

Абзацом п’ятим пункту 10 Порядку № 1128 регламентовано, що розгляд скарг у 
сфері державної реєстрації під час дії воєнного стану проводиться без участі 
скаржника, державного реєстратора, суб’єкта державної реєстрації, територіального 
органу Мін’юсту, рішення, дія або бездіяльність яких оскаржується, а також інших 
заінтересованих осіб, зазначених у скарзі у сфері державної реєстрації або 
встановлених відповідно до відомостей реєстрів (далі – заінтересовані особи). 

Пунктом 12 Порядку № 1128 передбачено, що заінтересовані особи мають право 
подавати письмові пояснення по суті скарги у сфері державної реєстрації, які 
обов’язково приймаються Колегією до розгляду. 

Після повідомлення сторін про розгляд скарги до Південного міжрегіонального 
управління Міністерства юстиції (м. Одеса) надійшло клопотання від державного 
реєстратора Шерстюк В.Д. про надання їй матеріалів скарги. Відповідь на яке надано 
листом Управління державної реєстрації Південного міжрегіонального управління 
Міністерства юстиції (м. Одеса) від 12.09.2025 за вих. № 38326/06.7-10.

Крім того, 17.09.2025 від Скаржниці надійшли додаткові пояснення по суті 
скарги (за вх. № 57135/06.7-10), які розглянуті на засіданні Колегії та долучені до 
матеріалів скарги. 

6. Враховуючи вищевикладене, Колегією встановлено ознаки бездіяльності 
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державного реєстратора Шерстюк В.Д., оскільки інформація в наданій інформаційній 
довідці № 441825449 не відповідала зазначеним заявницею в заяві № 68681588 
параметрам пошуку інформації.

7. Згідно пункту 13 Порядку № 1128 за результатом розгляду скарги у сфері 
державної  реєстрації колегіально колегія формує висновок про те, чи підлягає скарга 
у сфері державної реєстрації задоволенню (в повному обсязі чи частково (з 
обов’язковим зазначенням в якій частині). 

На підставі викладеного, повного та всебічного дослідження матеріалів скарги, 
відомостей Державного реєстру прав, Колегія дійшла висновку, що скарга підлягає 
задоволенню шляхом зобовязання державного реєстратора Шерстюк В.Д. усунути 
допущені нею порушення під час розгляду заяви про надання інформації з 
Державного реєстру прав № 68681588 від 02.09.2025 у строк – п’ять  робочих днів з 
дати отримання копії рішення Південного міжрегіонального управління Міністерства 
юстиції (м. Одеса) за результатом розгляду цієї скарги.

Результати голосування: усі члени Колегії голосували «за».

Підписи членів Колегії:

Головуюча на засіданні
Н. Щебликіна
Підписано КЕП

К. Селіванова
Підписано КЕП

Л. Гаценко
Підписано КЕП

Н. Мазур 
Підписано КЕП 

Ю. Мельниченко 
Підписано КЕП

Р. Корнюк
Підписано КЕП

Секретар Колегії
А. Литвин 
Підписано КЕП


